

上海城建职业学院

关于延长学校准封闭管理的通知

各部门、二级学院：

学校进入准封闭管理模式以来，广大师生携手同心、共克时艰，弘扬了“城建精神”，力保学校一方平安，为上海打赢疫情防控阻击战作出了重要贡献。当前本市疫情防控进入关键阶段，为了坚决抓好高校零疫情这一首要任务，根据本市疫情防控工作总体部署和有关会议精神，经研究决定，延长学校准封闭管理2周，从3月28日至4月10日，具体运行安排通知如下：

一、线上教学安排

继续开展线上教学，期间各类调课安排由教务处发布。毕业年级实习安排按照学校及企业岗位要求执行。除进校参与实训教学和体育教学的教师外，其他专业教师仍居家办公。各二级学院（部）要继续做好组织管理工作，不折不扣地做好在线授课质量督导，保障线上教学继续有序开展。

二、分校区轮班安排

各部门、二级学院按照准封闭期进校轮班规定进行接下去2周的排班。轮班一次时间不少于7天，可以适当延长，鼓励长周期轮班，最大限度减少进出频度。各部门、二级学院要扛起特殊责任、拿出特殊担当，全员动员，合理配置力量，配合做好各项应急演练，织牢织密疫情防控网，牢牢掌握疫情防控主动权。

三、做好校内外师生员工的关心关怀

疫情之下，每一位师生的平安健康是学校最大的牵挂。学校将采取一切措施，保障校内物资供应，提供丰富的文体活动，同时各二级学院要切实做好对校外学生的关心关注，尤其是在疫情管控区域内的学生的心理疏导和助学工作；做好所有毕业班学生升学就业的支持工作；持续稳妥做好思想工作。各部门、二级学院要密切关注轮班人员的健康安全和后勤保障，同时要对所有居家办公的教职工，尤其是在疫情管控区域内的教职工提供力所能及的帮助。

